Всероссийская акция «Стоп ВИЧ/СПИД» 27.11.2017 – 03.12.2017, посвящённая 1 декабря - Всемирному дню борьбы со СПИДом
С 27 ноября по 3 декабря 2017 года пройдёт четвёртая Всероссийская акция «Стоп ВИЧ/СПИД». 
Проект по противодействию распространения ВИЧ-инфекции в нашей стране стартовал в начале 2016 года. На сегодняшний день более 900 тысяч россиян живут с ВИЧ, то есть около 0,6% населения. Количество новых случаев ВИЧ-инфекции продолжает расти, но темпы роста заболеваемости снижаются. В целом эпидемиологическая ситуация по ВИЧ-инфекции в Российской Федерации остаётся напряженной.

30 ноября Министерство образования и науки РФ на базе ГБОУ Гимназия № 1409 г. Москвы проведёт интернет-урок для обучающихся 9–11 классов.

В городах России планируются мероприятия различного формата - волонтёрские акции милосердия по работе с группами риска, профилактике дискриминации людей, живущих с ВИЧ, по оказанию поддержки центрам паллиативной помощи больным СПИДом, а также круглые столы, конференции, благотворительные марафоны, деловые игры, тренинги, конкурсы, флешмобы, будет организована работа передвижных кабинетов по бесплатному добровольному и анонимному тестированию на ВИЧ.

Подробный план мероприятий и другие материалы размещены на официальном сайте акции www.стопвичспид.рф, на сайте Министерства здравоохранения РФ www.o-spide.ru, на сайте Министерства образования и науки РФ www.apkpro.ru/stop_vich_spid и на тематических страницах в социальных сетях:
vk.com/stopspid.ru;
instagram.com/stopspid;
facebook.com/fondsci;
twitter.com/stopspid_ru/
